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Επετειακή εκδήλωση για τα 50 χρόνια της Ι.Μ. 
Νέας Ιωνίας στo Ηράκλειο Αττικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στην κατάμεστη από πλήθος κόσμου αίθουσα του Πολιτιστικού 
Πολύκεντρου του Δήμου Ηρακλείου Αττικής «Ηλέκτρα 
Αποστόλου», πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 
η τρίτη κατά σειρά επετειακή Εσπερίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος, με αφορμή της επέτειο συμπλήρωσης 50 ετών 
από την ίδρυσή της (1974 – 2024).

Την εκδήλωση προλόγισε και συντόνισε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Θεόκλητος Μέντης.
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Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Ηλίας Καρατζάς, 
Υπεύθυνος Νεότητος και Ποιμαντικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος 
ομίλησε με θέμα: «Ο Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας Κωνσταντίνος (Φαραντάτος)», 
ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Ιγνάτιος Ζήσης, Υπεύθυνος Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως, με θέμα: «Η κοινωνική ευποϊία της Ιεράς Μητροπόλεως» και η 
εκπαιδευτικός Θεολόγος κ. Γεωργία Ιωσηφίδου, με θέμα ομιλίας: «Όραμα και 
προοπτική στην ποιμαντική διακονία. Το σήμερα και το αύριο της 
Τοπικής Εκκλησίας».

Οι τρεις ομιλητές, με την βοήθεια της τεχνολογίας, μέσα από την παρουσίαση 
σπάνιων εικόνων και βίντεο, αναφέρθηκαν σε σημαντικές στιγμές της ιστορικής 
πορείας της προσφυγικής Ιεράς Μητροπόλεως, επεσήμαναν άγνωστες πτυχές τόσο 
από τον βίο, όσο και από το πλούσιο ποιμαντικό και πνευματικό έργο του 
αειμνήστου Μητροπολίτου της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας 
κυρού Κωνσταντίνου Φαραντάτου, και προέβησαν αναλυτικά στην καταγραφή της 
οργάνωσης και της προσφοράς της 50ετούς κοινωνικής δράσεως και της 
φιλανθρωπικής διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής κ. Νικόλαος 
Μπάμπαλος, ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεως, αντιδήμαρχοι και μέλη των Δ.Σ. των Δήμων Νέας Ιωνίας και 
Ηρακλείου Αττικής, ακαδημαϊκοί, πρόεδροι και μέλη τοπικών πολιτιστικών 
συλλόγων και προσφυγικών σωματείων.




















